

ОТКРЫТ МУЗЕЙ КОНСТАНТИНА ВАСИЛЬЕВА

Посмертная слава художника Константина Васильева, трагически погибшего 22 года назад, давно перешагнула границы скромного поселка под Казанью, где он жил с матерью и сестрами. Правда, отношение к его творчеству всегда было неоднозначным: от полного восторга до обвинений в лубочном патриотизме, слащавости, недостатке школы. Тем не менее выставки картин Васильева проходили с неизменным успехом, ряды поклонников множились, хотя и споры не затихали. Теперь их можно продолжить в музее Константина Васильева. Силами подвижников (из которых особо надо отметить журналиста Анатолия Доронина, отдавшего 20 лет пропаганде творческого наследия художника) отремонтирован заброшенный, предназначавшийся под снос особняк в Лианозовском парке. Энтузиастов поддерживали московские власти. И родился музей, который, уверены, не затеряется на карте московской культуры. (Сергей ДМИТРИЕВ)

Взв. к. муз. - 1998 - 15 окт. - 45.